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Introducere
 AVERTISMENT

Consultaţi ghidul Informații importante privind siguranța și produsul, din cutia produsului, pentru a afla datele de 
siguranță și alte informații importante despre produs.

Iniţiere
Când utilizaţi dispozitivul pentru prima dată, trebuie să finalizaţi aceste acţiuni pentru a-l configura şi pentru a vă 
familiariza cu funcţiile de bază.
1 Menţineţi apăsat butonul  pentru a porni dispozitivul.
2 Urmaţi instrucţiunile de pe ecran pentru a selecta limba şi a începe activarea dispozitivului.
3 Descărcaţi aplicaţia Garmin Messenger™ pe telefon şi urmaţi instrucţiunile de pe ecran pentru a vă asocia şi 

activa dispozitivul (Asocierea telefonului și activarea dispozitivului, pagina 4).
Puteţi utiliza aplicaţiaGarmin Messenger pentru a compune şi a trimite mesaje utilizând telefonul.

4 Descărcaţi Garmin Explore™ aplicaţia pe telefon şi conectaţi-vă cu informaţiile despre cont pe care le-aţi 
utilizat pentru a activa un plan de servicii.
Puteţi utiliza aplicaţia Garmin Explore pentru planificarea aventurilor, navigarea şi partajarea datelor cu 
prietenii şi familia.

5 Sincronizaţi dispozitivul cu aplicaţia Garmin Messenger sau Garmin Explore (Sincronizarea datelor inReach, 
pagina 6).

6 Testaţi dispozitivul înainte de a începe călătoria (Testarea dispozitivului, pagina 6).

Prezentare generală a dispozitivului
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Antenă Iridium® internă

Butoane

Port USB (sub capacul de protecţie împotriva intemperiilor)

Buton SOS (sub capacul de protecţie)

Buton de pornire 

Şurub de montare

Butoane
Apăsaţi pentru a derula prin meniuri, pagini şi setări.
Din pagina principală, apăsaţi pentru a vizualiza informaţiile rapide ale widgeturilor.

Apăsaţi pentru a derula prin meniuri, pagini şi setări.
Din pagina principală, apăsaţi pentru a vizualiza informaţiile rapide ale widgeturilor.

Apăsaţi pentru a anula sau a reveni la pagina precedentă.

OK
Apăsaţi pentru a alege o opţiune sau pentru a confirma un mesaj.
Din pagina principală, apăsaţi pentru a deschide meniul principal.
Apăsaţi pentru a deschide meniul de opţiuni pentru pagina deschisă momentan (dacă este disponibilă).

Apăsaţi şi ţineţi apăsat pentru a porni dispozitivul.
Apăsaţi pentru a deschide meniul de alimentare.

Pornirea dispozitivului
Menţineţi apăsat .

Vizualizarea meniului principal
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Apăsaţi  sau  pentru a derula opţiunile de meniu.

Meniul Pornire
Meniul Pornire afişează durata de viaţă a bateriei. De asemenea, vă permite să modificaţi setările şi să opriţi 
dispozitivul.
Apăsaţi  pentru a deschide meniul de alimentare. 

: afişează nivelul curent al bateriei.
Blocare butoane: blochează butoanele dispozitivului pentru a preveni apăsarea accidentală a acestora.
Dezactivare sunete: dezactivează toate tonurile dispozitivului.
Luminozitate: reglează luminozitatea ecranului.
Alerte: afişează mesaje de alertă.
Oprire: opreşte dispozitivul.
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Vizualizarea informaţiilor rapide ale widgeturilor
Informaţiile rapide ale widgeturilor asigură accesul rapid la mesaje, monitorizare, navigare, meteo şi multe altele 
(Consultări widget, pagina 3).
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau .

Dispozitivul derulează informaţiile rapide ale widgeturilor şi afişează un rezumat al datelor fiecărui widget.

2 Apăsaţi OK pentru a vedea mai multe informaţii.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni (dacă este disponibil).

Consultări widget
Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
Pagina principală: afişează data, ora şi pictogramele de stare (Pictograme stare, pagina 4).
Activare: vă permite să vă activaţi dispozitivul dacă aţi omis activarea în timpul configurării iniţiale (Asocierea 

telefonului și activarea dispozitivului, pagina 4).
Mesaje: vă permite să trimiteţi şi să primiţi mesaje text utilizând reţeaua de sateliţi Iridium sau aplicaţia Garmin 

Messenger (Mesaje, pagina 6).
Monitorizare: vă permite să începeţi şi să opriţi monitorizarea. În timpul monitorizării, informaţiile rapide 

afişează distanţa parcursă şi timpul de monitorizare (Monitorizarea inReach, pagina 9).
Navigare: afişează informaţii despre locaţie şi asigură accesul la funcţii de navigare suplimentare (Widget 

pentru navigaţie, pagina 11).
Vreme: vă permite să solicitaţi prognoze meteo (Meteo, pagina 15).
Verificarea mesajelor: vă permite să verificaţi dacă există mesaje noi (Verificarea mesajelor, pagina 7).
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Pictograme stare

Se transmit datele

Monitorizare activată

Navigare

Mesaje necitite

Sunete dezactivate

Se încarcă bateria

Încărcare finalizată

Se apropie temperatura minimă de operare

Se apropie temperatura maximă de operare

Asocierea telefonului şi activarea dispozitivului
 AVERTISMENT

Înainte de a putea utiliza funcţiile inReach de pe dispozitivul dvs., inclusiv mesaje, SOS, monitorizare şi Meteo 
inReach, trebuie să aveţi un abonament activ la satelit. Testaţi întotdeauna dispozitivul înainte de a-l utiliza în 
interior.

Dispozitivul inReach funcţionează cel mai bine atunci când este asociat cu aplicaţia Garmin Messenger. 
Aplicaţia vă permite să compuneţi şi să trimiteţi mesaje utilizând telefonul şi să sincronizaţi contactele şi 
mesajele prestabilite cu dispozitivul dvs.
1 Porniţi dispozitivul inReach.
2 Aduceţi telefonul compatibil la o distanţă de maxim 10 m (33 ft.) de dispozitiv.
3 Din magazinul de aplicaţii de pe telefon, descărcaţi aplicaţia Garmin Messenger şi urmaţi instrucţiunile de pe 

ecran pentru a finaliza procesul de asociere.
4 Urmaţi instrucţiunile de pe ecran pentru a activa un plan de servicii prin abonament.
După ce dispozitivele sunt asociate, acestea se conectează automat atunci când sunt pornite şi în raza de 
acoperire Bluetooth®.
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Aplicaţia Garmin Messenger
 AVERTISMENT

Înainte de a putea utiliza unele funcţii inReach din aplicaţia Garmin Messenger, inclusiv SOS, monitorizare şi 
Meteo inReach, trebuie să aveţi un abonament activ la comunicaţii prin satelit şi un dispozitiv inReach conectat. 
Testaţi întotdeauna aplicaţia înainte de a o utiliza în aer liber.

Cu un abonament inReach şi un dispozitiv inReach conectat, puteţi utiliza aplicaţia Garmin Messenger pentru 
monitorizare, mesaje SOS, Meteo inReach şi gestionarea planului de servicii. De asemenea, puteţi utiliza 
aplicaţia pentru a trimite mesaje altor utilizatori de dispozitive inReach, precum şi prietenilor şi familiei. Aplicaţia 
funcţionează atât în reţeaua de sateliţi Iridium, cât şi prin internet (utilizând o conexiune wireless sau datele 
mobile de pe telefon). Mesajele trimise utilizând o conexiune wireless sau datele mobile de pe telefon nu 
implică costuri pentru date sau costuri suplimentare pentru abonamentul inReach. Se pot percepe taxe pentru 
mesajele primite dacă se încearcă trimiterea mesajelor atât prin reţeaua de sateliţi Iridium, cât şi prin internet. 
Se aplică tarifele standard pentru mesaje text pentru planul dvs. de date mobile.
Fără un abonament inReach, aplicaţia oferă, de asemenea, o experienţă de mesagerie pentru prieteni şi familie. 
Oricine poate să descarce aplicaţia şi să-şi conecteze telefonul, putând astfel comunica cu alţi utilizatori ai 
aplicaţiei prin internet (nu este necesară conectarea). Utilizatorii aplicaţiei pot crea, de asemenea, fire de mesaje 
de grup cu alte numere de telefon SMS. Noii membri adăugaţi la mesajul de grup pot descărca aplicaţia pentru a 
vedea ce spun ceilalţi.
Puteţi descărca aplicaţia Garmin Messenger din magazinul de aplicaţii de pe telefon (garmin.com
/messengerapp).

Garmin Explore
Site-ul web Garmin Explore şi aplicaţia pentru mobil vă permit să planificaţi călătorii şi să folosiţi stocarea în 
cloud pentru puncte de trecere, rute şi colecţii. Acestea oferă planificare avansată atât online cât şi offline, 
permiţându-vă să partajaţi şi să sincronizaţi date cu dispozitivul dvs. compatibil Garmin®. Puteţi utiliza aplicaţia 
pentru a descărca hărţi pentru acces offline şi a naviga apoi oriunde, fără a utiliza serviciul mobil.
Puteţi descărca aplicaţia Garmin Explore din magazinul de aplicaţii pe telefon sau puteţi accesa 
explore.garmin.com.

Reţeaua de sateliţi Iridium
Dispozitivul dvs. Iridiumnecesită o vedere liberă asupra cerului pentru a transmite semnale şi puncte de 
monitorizare prin reţeaua de sateliţi . Fără o vedere liberă asupra cerului, dispozitivul dvs. încearcă să trimită 
informaţii până când recepţionează semnale de la sateliţi.
SUGESTIE: pentru cea mai bună conexiune la sateliţi, amplasaţi dispozitivul cu antena orientată către cer.

Funcţii conectate Bluetooth
Dispozitivul dvs. dispune de mai multe funcţii conectateBluetooth pentru telefonul dvs. compatibil utilizând 
aplicaţia Garmin Explore şi aplicaţiile Garmin Messenger.
Funcţii descărcabile: vizualizaţi hărţile descărcate, cum ar fi imaginile aeriene şi hărţile de tip patrulater USGS 

pe telefonul dvs. în aplicaţia Garmin Explore. Trebuie să descărcaţi hărţile înainte de a pleca în călătorie.
Sincronizare: aplicaţiile Garmin Explore şi Garmin Messenger pot sincroniza datele cu dispozitivul dvs., cum ar 

fi modificările planului, persoanele de contact şi mesajele.
Mesaje: aplicaţiile Garmin Explore şi aplicaţiile Garmin Messenger vă permit să citiţi şi să scrieţi mesaje şi să 

accesaţi lista de contacte de pe telefon. Mesajele apar pe ambele dispozitive.
NOTĂ: puteţi avea un singur telefon asociat cu dispozitivul inReach la un moment dat.
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Sincronizarea datelor inReach
După ce efectuaţi editări ale datelor dvs., cum ar fi modificări ale planului, ale contactelor sau ale mesajelor de 
verificare, trebuie să vă sincronizaţi dispozitivul utilizând aplicaţia .
1 Deschideţi aplicaţia asociată Garmin Messenger sau Garmin Explore .
2 Aşteptaţi până când datele dvs. se sincronizează.

SUGESTIE: puteţi verifica starea conexiunii în fila Dispozitiv din aplicaţie.

Testarea dispozitivului
Trebuie să testaţi dispozitivul în aer liber înainte de a-l utiliza într-o călătorie pentru a vă asigura că abonamentul 
la satelit este activ.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Plan de servicii > Testare serviciu.
3 Apăsaţi pe OK.
4 Selectaţi Începere test.

Aşteptaţi ca dispozitivul să trimită un mesaj test. Când primiţi un mesaj de confirmare, dispozitivul dvs. este 
gata de utilizare.

Funcţiile dispozitivului inReach
 AVERTISMENT

Înainte de a putea utiliza funcţiile inReach de pe dispozitivul inReach Mini 2, inclusiv mesaje, SOS, monitorizare 
şi Meteo inReach, trebuie să aveţi un abonament activ la comunicaţii prin satelit. Testaţi întotdeauna 
dispozitivul înainte de a-l utiliza în interior.
Asiguraţi-vă că aveţi deschidere liberă către cer atunci când utilizaţi funcţiile de mesagerie, monitorizare şi SOS, 
întrucât aceste funcţii necesită acces la satelit pentru a funcţiona corespunzător.

ATENŢIONARE
Unele jurisdicţii reglementează sau interzic utilizarea dispozitivelor de comunicaţii prin satelit. Intră în 
responsabilitatea utilizatorului să cunoască şi să respecte toate legile aplicabile din jurisdicţiile în care este 
utilizat dispozitivul.

Mesaje
Dispozitivul dvs. inReach Mini 2 trimite şi recepţionează mesaje text cu ajutorul reţelei de sateliţi Iridium. 
Puteţi trimite mesaje către un număr de telefon pentru SMS-uri, o adresă de e-mail, un alt dispozitiv dotat 
cu tehnologie inReach. Fiecare mesaj pe care îl trimiteţi include detaliile privind locaţia dvs., acolo unde este 
permis. 

Trimiterea unui mesaj prestabilit
Mesajele prestabilite sunt mesaje cu text şi destinatari predefiniţi. Puteţi utiliza aplicaţia Garmin Messenger 
pentru a personaliza destinatarii.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Check In.
3 Apăsaţi  sau  pentru a derula mesajele prestabilite.
4 Apăsaţi pe OK pentru a selecta un mesaj.
5 Apăsaţi pe OK pentru a trimite mesajul.
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Trimiterea unui mesaj text
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Trimitere mesaj.
3 Alegeţi destinatarii din lista dvs. de contacte sau selectaţi Introduceţi contact. pentru a introduce datele de 

contact ale fiecărui destinatar.
4 Selectaţi Următor.
5 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a începe cu un mesaj scris în prealabil, apăsaţi  sau  pentru a derula mesajele text rapide.
NOTĂ: puteţi să adăugaţi şi să editaţi mesajele text rapide pe site-ul web Garmin Explore.

• Pentru a scrie un mesaj personalizat, selectaţi Introduceţi mesajul.
NOTĂ: pentru a selecta una dintre opţiunile de completare automată, începeţi să introduceţi un cuvânt, 
ţineţi apăsat OK, apoi utilizaţi  şi  pentru a derula opţiunile.

6 Când aţi finalizat mesajul, selectaţi .
7 Apăsaţi pe OK pentru a trimite mesajul.

Verificarea mesajelor
Atunci când trimiteţi un mesaj, dispozitivul dvs. ascultă răspunsuri timp de 10 minute. De asemenea, 
dispozitivul verifică în fiecare oră dacă există mesaje noi. Atunci când utilizaţi funcţia de monitorizare inReach, 
dispozitivul dvs. verifică automat mesajele la intervalul dvs. de monitorizare.
NOTĂ: pentru a primi mesaje, dispozitivul dvs. trebuie să aibă vedere liberă spre cer şi să fie în câmpul vizual al 
unui satelit în momentul verificării mesajelor.
Puteţi efectua o verificare forţată a mesajelor, verificând manual dacă există mesaje, trimiţând un mesaj 
sau trimiţând un punct de urmărire. În timpul unei verificări, dispozitivul dvs. se conectează la sateliţi şi 
recepţionează mesaje care aşteaptă să fie trimise către dispozitivul dvs.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Verificarea mesajelor.

Răspunsul la un mesaj
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Mesaje, apoi selectaţi o conversaţie.
3 Selectaţi Răspuns.
4 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a începe cu un mesaj scris în prealabil, apăsaţi  sau  pentru a derula mesajele text rapide.
• Pentru a scrie un mesaj personalizat, selectaţi Introduceţi mesajul.

5 Când aţi finalizat mesajul, selectaţi .
6 Apăsaţi pe OK pentru a trimite mesajul.

Adăugarea unui contact dintr-un mesaj
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Mesaje, apoi selectaţi o conversaţie.
3 Selectaţi Adăugare contact.

SUGESTIE: puteţi edita detaliile unui contact existent sau adăuga un contact nou.
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Vizualizarea detaliilor mesajelor
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Mesaje, apoi selectaţi o conversaţie.
3 Selectaţi un mesaj.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Vizual.detalii.

Navigarea la o locaţie de mesaje.
Atunci când primiţi un mesaj de la alt dispozitiv cu tehnologie inReach, mesajul poate include informaţii despre 
locaţie. Pentru aceste mesaje, puteţi naviga spre locaţia din care a fost trimis mesajul.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Mesaje, apoi selectaţi o conversaţie cu informaţii despre locaţie.
3 Selectaţi un mesaj.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Navigare.

Ştergerea mesajelor
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Mesaje, apoi selectaţi o conversaţie.
3 Selectaţi Ştergere.

Contacte
Puteţi adăuga, şterge şi edita contacte pe dispozitivul inReach Mini 2.

Adăugarea unui contact
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Contacte > Adăugare contact.
3 Selectaţi un element de editat.
4 Introduceţi informaţiile noi.

Editarea unui contact
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Contacte.
3 Selectaţi un contact.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Editare detalii.
6 Selectaţi un element de editat.
7 Introduceţi informaţiile noi.

Ştergerea unui contact
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Contacte.
3 Selectaţi un contact.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Ştergere.
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Monitorizarea inReach
Puteţi utiliza funcţia de monitorizare de pe dispozitivul dvs. inReach Mini 2 pentru a înregistra punctele de pe 
traseu şi pentru a le transmite prin reţeaua de sateliţi Iridium la intervalul de trimitere specificat.
Punctele de pe traseu apar pe site-ul web Garmin Explore.

Start monitorizare
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectați Start monit..

Traseul dvs. apare pe pagina web de monitorizare pentru ca prietenii și familia să vă urmărească cursa. 
Pornirea funcției de monitorizare pornește și înregistrarea traseului ca activitate.

Navigarea la începutul traseului curent
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Monitorizare.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Înapoi la start.

Oprirea monitorizării
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Oprire monit..
3 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a salva traseul ca activitate, selectaţi Salvare.
• Pentru a elimina traseul, selectaţi Renunţare.

Partajarea paginii dvs. de monitorizare
Puteţi trimite altor persoane un link către o pagină web de monitorizare. Sistemul adaugă text în mod automat 
la finalul mesajului dvs., incluzând informaţia privind linkul.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Monitorizare.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Partajare cu.
5 Selectaţi destinatarii din lista dvs. de contacte sau selectaţi Introduceţi contact. pentru a introduce datele de 

contact ale fiecărui destinatar.
6 Selectaţi Următor.
7 Selectați o opțiune:

• Pentru a începe cu un mesaj scris în prealabil, apăsaţi  sau  pentru a derula mesajele text rapide.
• Pentru a scrie un mesaj personalizat, selectaţi Introduceţi mesajul.

8 Când aţi finalizat mesajul, selectaţi .
9 Apăsaţi pe OK pentru a trimite mesajul.
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SOS
 AVERTISMENT

Înainte de a putea utiliza funcţia SOS, trebuie să aveţi un abonament activ la satelit. Testaţi întotdeauna 
dispozitivul înainte de a-l utiliza în interior.
Asiguraţi-vă că aveţi vedere liberă spre cer atunci când utilizaţi funcţia SOS, deoarece această funcţie necesită 
acces la sateliţi pentru a funcţiona în mod corespunzător.

ATENŢIONARE
Unele jurisdicţii reglementează sau interzic utilizarea dispozitivelor de comunicaţii prin satelit. Intră în 
responsabilitatea utilizatorului să cunoască şi să respecte toate legile aplicabile din jurisdicţiile în care este 
utilizat dispozitivul.

În timpul unei urgenţe, vă puteţi utiliza dispozitivul inReach Mini 2 pentru a contacta centrul Garmin ResponseSM

pentru a solicita ajutor. Dacă apăsaţi butonul SOS, este trimis un mesaj echipei Garmin Response, care va 
notifica serviciile de urgenţă potrivite pentru situaţia dvs. Puteţi comunica cu echipa Garmin Response în timpul 
situaţiei de urgenţă, până aşteptaţi sosirea ajutoarelor. Funcţia SOS trebuie utilizată doar într-o situaţie de 
urgenţă reală.

Iniţierea unei acţiuni de salvare SOS
Puteţi iniţia o acţiune de salvare SOS cu dispozitivul pornit sau oprit dacă bateria dispozitivului mai are energie.
1 Ridicaţi capacul de protecţie  de pe butonul SOS .

2 Menţineţi apăsat butonul SOS.
3 Aşteptaţi numărătoarea inversă pentru SOS.

Dispozitivul trimite un mesaj implicit serviciului de asistenţă în caz de urgenţă, cu detalii despre locaţia în 
care vă aflaţi.

4 Răspundeţi la mesajul serviciului de asistenţă în caz de urgenţă pentru a confirma locaţia.
Răspunsul dvs. îi permite echipei serviciului de asistenţă în caz de urgenţă să ştie că puteţi interacţiona cu 
aceasta pe durata acţiunii de salvare. Chiar dacă nu răspundeţi, totuşi serviciul de răspuns în caz de urgenţă 
va iniţia o acţiune de salvare.

În primele 10 minute ale acţiunii de salvare, serviciului de asistenţă în caz de urgenţă îi este trimis în fiecare 
minut un mesaj cu locaţia dvs. actualizată. Pentru a economisi bateria după primele 10 minute, se trimite 
locaţia actualizată o dată la 10 minute.
SUGESTIE: de asemenea, puteţi iniţia o acţiune de salvare SOS şi puteţi interacţiona cu echipa Garmin 
Response utilizând aplicaţia Garmin Messenger. Trebuie să aveţi un abonament activ la comunicaţii prin satelit 
pentru a utiliza funcţia SOS din aplicaţie.
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Trimiterea unui mesaj SOS personalizat
După apăsarea butonului SOS pentru iniţierea unei alerte de salvare SOS, puteţi răspunde cu un mesaj 
personalizat.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi SOS > Răspuns pentru a compune un mesaj SOS personalizat.
3 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a începe cu un mesaj scris în prealabil, apăsaţi  sau  pentru a derula mesajele text rapide.
• Pentru a scrie un mesaj personalizat, selectaţi Introduceţi mesajul.

4 Când aţi finalizat mesajul, selectaţi .
5 Apăsaţi pe OK pentru a trimite mesajul.
Răspunsul dvs. îi permite echipei serviciului de asistenţă în caz de urgenţă să ştie că puteţi interacţiona cu 
aceasta pe durata acţiunii de salvare.

Anularea unei cereri de salvare SOS
Dacă nu mai aveţi nevoie de asistenţă, puteţi anula o cerere de salvare SOS după ce aţi trimis-o la serviciul de 
intervenţie în situaţii de urgenţă.
1 Ridicaţi capacul de protecţie şi ţineţi apăsat butonul SOS.
2 Selectaţi Anulare SOS.
3 Când vi se solicită să confirmaţi cererea de anulare, selectaţi Anulare SOS.

Dispozitivul dvs. transmite cererea de anulare. Atunci când primiţi un mesaj de confirmare de la serviciul de 
intervenţie în situaţii de urgenţă, dispozitivul revine la funcţionarea normală.

Widget pentru navigaţie
Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. Selectaţi Navigare, 
apoi apăsaţi  sau  pentru a derula paginile de navigare.
Hartă:  reprezintă locaţia dvs. pe hartă. Pe măsură ce vă deplasaţi,  se mişcă şi vă afişează traseul. În 

funcţie de nivelul de zoom, numele şi simbolurile punctelor de trecere pot apărea pe hartă. Puteţi să măriţi 
harta pentru a vedea mai multe detalii. Când navigaţi către o destinaţie, ruta este marcată cu o linie pe hartă. 
Atunci când începeţi monitorizarea, înregistrarea activităţii va apărea pe hartă.

Busolă: arată direcţia.
Locaţie: afişează locaţia dvs. GPS curentă şi altitudinea. Fiecare mesaj pe care îl trimiteţi include un link către 

locaţia dvs. curentă. De asemenea, puteţi trimite coordonatele dvs. GPS sub formă de text într-un mesaj.

Primirea semnalelor de la sateliţii GPS
Înainte de a putea utiliza funcţiile de navigare GPS, trebuie să recepţionaţi semnale de satelit.
La pornirea dispozitivului de navigare, receptorul GPS trebuie să colecteze datele de la sateliţi şi să determine 
locaţia curentă. Timpul necesar pentru a obţine semnalele de la sateliţi variază în funcţie de mai mulţi factori, 
inclusiv distanţa la care vă aflaţi de locaţia unde aţi utilizat ultima dată dispozitivul de navigaţie, gradul de 
vizibilitate a cerului şi timpul trecut de la ultima utilizare a dispozitivului. La prima pornire a dispozitivului de 
navigare, vor fi necesare câteva minute pentru obţinerea semnalelor de la sateliţi.
1 Porniţi dispozitivul.
2 Aşteptaţi ca dispozitivul să localizeze sateliţii.

Poate dura până la 60 de secunde pentru recepţionarea semnalelor de satelit.
3 Dacă este necesar, ieşiţi într-o zonă deschisă, departe de clădiri înalte sau copaci.
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Panoramare şi mărire pe hartă
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Navigare, apoi derulaţi la hartă.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Pan.Zoom hartă.
5 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a comuta între panoramare în sus sau în jos, panoramare la stânga sau la dreapta sau zoom, 
apăsaţi OK.

• Pentru a panorama sau a mări/micşora harta, apăsaţi tasta de derulare în  sau în .
• Pentru a părăsi meniul, apăsaţi pe tasta .

Schimbarea orientării hărţii
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Navigare, apoi derulaţi la hartă.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi o opţiune:

• Selectaţi Nord-Sus pentru a afişa nordul în partea de sus a hărţii.
• Selectaţi Direcţie în sus pentru a afişa direcţia dvs. curentă de deplasare în partea de sus a hărţii.

Setarea direcţiei pe busolă
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Navigare şi derulaţi la busolă.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Blocare Direcţie.
5 Orientaţi partea de sus a dispozitivului în direcţia dorită şi apăsaţi pe OK.

Când vă abateţi de la direcţie, busola afişează direcţia deviată comparativ cu direcţia corectă şi unghiul 
abaterii.

Calibrarea busolei
ATENŢIONARE

Calibraţi busola electronică într-un mediu exterior. Pentru a îmbunătăţi precizia de orientare, nu staţi în 
apropierea obiectelor care influenţează câmpurile magnetice, precum vehicule, clădiri şi linii electrice aeriene.

Dacă experimentaţi comportamente anormale ale busolei, de exemplu, după ce vă deplasaţi pe distanţe lungi 
sau după schimbări extreme de temperatură, puteţi calibra manual busola.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Navigare şi derulaţi la busolă.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Calibrare.
5 Urmaţi instrucţiunile de pe ecran.

Partajarea locaţiei curente
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Navigare, apoi derulaţi la coordonatele dvs. GPS.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Partajare cu pentru a trimite detaliile locaţiei dvs. sub formă de text într-un mesaj.
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Puncte de trecere
Punctele de trecere sunt locaţii pe care le înregistraţi şi le memoraţi pe dispozitiv. Punctele de trecere pot marca 
locaţia în care vă aflaţi, locaţia spre care vă îndreptaţi sau locaţii în care aţi fost. 

Se salvează locaţia dvs. curentă ca punct de trecere
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Marcare punct ref..

Salvarea unei locaţii dintr-un mesaj ca punct de trecere
Atunci când trimiteţi un mesaj sau când primiţi un mesaj de pe un alt dispozitiv cu tehnologia inReach, mesajul 
poate include informaţii despre locaţie. Pentru aceste mesaje, puteţi salva locaţia din care a fost trimis mesajul 
ca punct de trecere.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Mesaje, apoi selectaţi o conversaţie cu informaţii despre locaţie.
3 Selectaţi un mesaj.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Marcare punct ref..

Navigarea către un punct de trecere
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Navigare > Puncte de referinţă.
3 Selectaţi un punct de trecere.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Deplasare.

Navigarea cu ajutorul TracBack®

Puteţi naviga înapoi la începutul traseului.
NOTĂ: acest lucru poate fi util dacă vă rătăciţi şi trebuie să găsiţi drumul înapoi către tabără sau începutul 
drumului.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Navigare > TracBack.
3 Selectaţi un interval de timp.
4 Apăsaţi  pentru a derula prin punctele înregistrate.
5 Apăsaţi pe OK pentru a selecta un punct spre care să navigaţi.
6 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a naviga înapoi la punctul selectat pe acelaşi traseu, selectaţi Urmăriţi calea.
• Pentru a naviga înapoi la punctul selectat în linie dreaptă, selectaţi Linie dreaptă.

Navigarea către coordonatele cunoscute
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Navigare > Coordonate.
3 Introduceţi coordonatele.
4 Apăsaţi OK pentru a începe navigarea.
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Navigarea cu Sight 'N Go
Puteţi orienta dispozitivul spre un obiect aflat la distanţă, blocând direcţia şi navigând către obiectul respectiv.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Navigare > Sight 'N Go.
3 Orientaţi dispozitivul spre un obiect.
4 Apăsaţi OK pentru a începe navigarea.

Trasee
Un traseu poate avea mai multe destinaţii şi poate fi navigat din punct în punct sau pe drumuri rutabile. Puteţi 
crea şi salva trasee în aplicaţia Garmin Explore.

Navigarea unui traseu salvat
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Navigare > Trasee.
3 Selectaţi un traseu.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Deplasare.

Inversarea unui traseu
Puteţi inversa punctele de început şi de sfârşit ale traseului dvs., pentru a naviga traseul în sens invers.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Navigare > Trasee.
3 Selectaţi un traseu.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Inversare traseu.

Activităţi
În timpul monitorizării, dispozitivul vă înregistrează parcursul ca activitate. Puteţi vizualiza detalii despre 
activitatea dvs., inclusiv distanţa şi timpul, şi vizualiza parcursul activităţii dvs. pe hartă.

Vizualizarea activităţii curente
Atunci când începeţi monitorizarea, dispozitivul începe să înregistreze traseul dvs. ca o activitate (Start 
monitorizare, pagina 9).
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Salvate > Activităţi > Activitate curentă.
3 Selectaţi Vizual.detalii sau Vizualizare pe hartă.

Navigarea la începutul activităţii curente
În timp ce înregistraţi o activitate, puteţi naviga înapoi la începutul traseului. Acest lucru poate fi util când căutaţi 
drumul înapoi către tabără sau începutul drumului.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Navigare > Activităţi > Activitate curentă.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Înapoi la start.
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Navigarea unei activităţi salvate
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Navigare > Activităţi.
3 Selectaţi o activitate.
4 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
5 Selectaţi Deplasare.

Oprirea navigării
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Oprire navigare.

Meteo
Meteo inReach: puteţi să primiţi informaţii meteo prin abonamentul inReach. Dispozitivul poate să trimită un 

mesaj inReach pentru a solicita prognoze meteo de bază, extinse sau maritime. Puteţi primi prognoze meteo 
pentru locaţia curentă sau o locaţie nouă, cum ar fi un punct de trecere salvat. Prognozele meteo implică taxe 
pentru date sau taxe suplimentare pentru abonamentul inReach.

Adăugarea unui punct de trecere ca locaţie meteo
Puteţi adăuga un punct de trecere salvat ca locaţie meteo (Puncte de trecere, pagina 13).
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Vreme.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Schimbare locație > Locaţie nouă.
5 Selectaţi un punct de trecere.

Setarea locaţiei meteo
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Vreme.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Schimbare locație.
5 Selectaţi locaţia dvs. curentă sau un punct de trecere utilizat anterior.

Solicitarea unei prognoze meteo inReach
Pentru rezultate optime, trebuie să vă asiguraţi că dispozitivul se află într-un loc din care se vede cerul atunci 
când solicitaţi o prognoză meteo inReach.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Vreme.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Actualizare.
5 Dacă este necesar, selectaţi un timp de prognoză.

NOTĂ: pentru rezultate optime, trebuie să selectaţi o prognoză maritimă pentru o locaţie aflată la depărtare 
de ţărm sau peste o întindere mare de apă. Prognozele maritime nu sunt disponibile pentru locaţiile pe uscat 
sau lacurile de pe continent.

Dispozitivul trimite o solicitare pentru prognoză. Poate să dureze câteva minute până primiţi datele privind 
prognoza meteo. După ce dispozitivul termină de descărcat datele, puteţi să vizualizaţi prognoza oricând până 
când expiră informaţiile acesteia. De asemenea, puteţi actualiza prognoza în orice moment.
NOTĂ: actualizarea unei prognoze implică costuri suplimentare pentru date sau consum.
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Actualizarea unei prognoze meteo inReach
Puteţi să actualizaţi o prognoză meteo inReach care a expirat sau care conţine informaţii expirate. Actualizarea 
unei prognoze implică aceleaşi taxe pentru date sau taxe suplimentare ca şi solicitarea unei prognoze.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Vreme.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Actualizare.
Dispozitivul solicită o prognoză actualizată. Dacă actualizaţi prognoza Locaţia mea, dispozitivul solicită o 
prognoză actualizată pentru locaţia dvs. curentă. Poate să dureze câteva minute până primiţi datele actualizate 
privind prognoza meteo.

Ştergerea unei locaţii meteo
Trebuie să setaţi locaţia meteo înainte de a o putea şterge (Setarea locaţiei meteo, pagina 15).
Puteţi să ştergeţi o prognoză expirată sau o prognoză pentru locaţie de care nu mai aveţi nevoie.
1 Din pagina principală, apăsaţi  sau  pentru a derula informaţiile rapide ale widgetului. 
2 Selectaţi Vreme.
3 Apăsaţi OK pentru a deschide meniul de opţiuni.
4 Selectaţi Eliminare.

Utilizarea şi istoricul datelor
Puteţi vizualiza detaliile planului şi utilizarea datelor pe dispozitivul inReach Mini 2.

Vizualizarea detaliilor planului
Puteţi vizualiza detaliile planului curent de date şi verifica dacă există actualizări pentru acesta.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Plan de servicii > Detalii plan.

Vizualizarea utilizării de date
Puteţi să vizualizaţi numărul de mesaje, mesajele de verificare şi punctele de monitorizare trimise în timpul 
ciclului de facturare curent. Contorul de utilizări de date se resetează automat la începutul fiecărui ciclu de 
facturare.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Plan de servicii > Utilizare date.

Date salvate
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Salvate.
Puncte de trecere: punctele de trecere sunt locaţii pe care le înregistraţi şi le memoraţi pe dispozitiv. Punctele 

de trecere pot marca locaţia în care vă aflaţi, locaţia spre care vă îndreptaţi sau locaţii în care aţi fost.
Trasee: un traseu poate avea mai multe destinaţii şi poate fi navigat din punct în punct sau pe drumuri rutabile. 

Puteţi crea şi salva trasee în aplicaţia Garmin Explore.
Activităţi: în timpul monitorizării, dispozitivul vă înregistrează parcursul ca activitate. Puteţi vizualiza detalii 

despre activitatea dvs., inclusiv distanţa şi timpul, şi vizualiza parcursul activităţii dvs. pe hartă.
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Se vizualizează datele salvate
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Salvate.
3 Selectaţi o categorie.
4 Selectaţi un element salvat.
5 Selectaţi Vizual.detalii sau Vizualizare pe hartă.

Editarea unui punct de trecere
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Salvate > Puncte de referinţă.
3 Selectaţi un punct de trecere, apoi selectaţi Editare detalii.
4 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a modifica numele punctului de trecere, selectaţi Nume.
• Pentru a modifica simbolul punctului de trecere, selectaţi Pictogramă.
• Pentru a modifica coordonatele GPS ale punctului de trecere, selectaţi Poziţie.

5 Introduceţi informaţiile noi.

Se exportă datele salvate în format GPX
Puteţi exporta punctele de trecere, activităţile şi traseele salvate ca fişiere GPX.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Salvate.
3 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a exporta toate punctele de trecere în format GPX, selectaţi Puncte de referinţă > Export în GPX.
• Pentru a exporta un traseu sau o activitate individuală în format GPX, selectaţi Trasee sau Activităţi, 

selectaţi un element salvat şi selectaţi Export în GPX.

Se şterg datele salvate
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Salvate.
3 Selectaţi o categorie.
4 Selectaţi un element salvat.
5 Selectaţi Ştergere.

Personalizarea dispozitivului
Setări de monitorizare
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > Monitorizare.
Interval trimitere: Setează frecvenţa cu care dispozitivul înregistrează un punct de monitorizare şi îl transmite 

prin reţeaua de sateliţi.
NOTĂ: frecvenţa Interval trimitere afectează durata de viaţă a bateriei (Informaţii privind bateria, pagina 25).

Înregistrare activitate: setează nivelul de detaliu utilizat la înregistrarea activităţii dvs. Opţiunea Detalii clare 
înregistrează locaţia dvs. şi actualizează linia de monitorizare mai des în memoria dispozitivului decât 
opţiunea Standard.
NOTĂ: înregistrările detaliate reduc durata de viaţă a bateriei (Informaţii privind bateria, pagina 25).

Traseu automat: setează dispozitivul să înceapă monitorizarea atunci când porniţi dispozitivul.
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Setări de sunet
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > Sunete.
Dezac. sunet toate: dezactivează toate tonurile dispozitivului.
Volum: setează nivelul volumului dispozitivului.
Av.son. până la cit.: setează dispozitivul să menţină soneria activă până când citiţi un mesaj nou. Această 

funcţie este utilă dacă vă aflaţi într-un mediu zgomotos.
Înregistrare mesaj: setează tonul care se aude atunci când primiţi un mesaj.
Mesaj trimis: setează tonul care se aude atunci când trimiteţi un mesaj.
Alertă critică: setează tonul care se aude atunci când dispozitivul anunţă o alertă critică.
Oprire: setează tonul care se aude atunci când opriţi dispozitivul.

Setările hărţii
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > Hartă.
Puncte de referinţă: afişează sau ascunde punctele de trecere pe hartă.
Etichetele punctelor de trecere: afişează sau ascunde etichetele punctelor de trecere pe hartă.
Puncte traseu: afişează sau ascunde punctele de traseu pe hartă.
Mesaje: afişează sau ascunde mesajele pe hartă.
Zoom automat: selectează automat nivelul de zoom pentru o utilizare optimă a hărţii. Când este selectat 

Dezactivat, trebuie să măriţi sau să micşoraţi manual.
Orientare: setează orientarea hărţii. Opţiunea Nord-Sus afişează nordul în partea de sus a ecranului. Opţiunea 

Direcţie în sus afişează direcţia de deplasare curentă orientată spre partea de sus a ecranului.

Setări telefon
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > Telefon.
Stare: activează tehnologia wireless Bluetooth.
Dispozitiv conectat: afişează numele dispozitivului conectat în prezent din lista de dispozitive asociate. Această 

opţiune este disponibilă numai după ce este asociat un dispozitiv.
Asociere telefon: vă permite să asociaţi dispozitivul cu un smartphone compatibil Bluetooth activat. Această 

setare vă permite să utilizaţi funcţiile conectate Bluetooth utilizând aplicaţia Garmin Explore sau aplicaţia 
Garmin Messenger.

Setări inReach la distanţă
Puteţi utiliza anumite funcţii inReach Mini 2 folosind un alt dispozitiv compatibil cu tehnologia wireless ANT+®, 
cum ar fi ceasul fēnix®. Puteţi utiliza opţiunea inReach la distanţă pentru a vizualiza mesajele primite, trimite 
mesaje de verificare, porni şi opri monitorizarea şi iniţia sau anula un SOS.
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > inReach la distanţă.
Stare: activează sau dezactivează funcţia inReach la distanţă şi vă permite să accesaţi anumite funcţii inReach 

utilizând un alt dispozitiv compatibil.
Număr dispozitiv: afişează numărul dispozitivului pentru canalul ANT+.
Verificare: permite verificarea utilizatorului să comunice cu un dispozitiv wireless.
Dispozitive verificate: afişează o listă cu dispozitive verificate la care se poate conecta wireless acest 

dispozitiv.
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Setări de sistem
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > Sistem.
Lumină de fundal: setează nivelul de intensitate a iluminării de fundal şi intervalul de timp până la oprirea 

iluminării de fundal.
Calibrare busolă: vă permite să calibraţi busola (Calibrarea busolei, pagina 12).
Timp: setează formatul de oră şi fus orar (Setări pentru oră, pagina 19).
Unități: setează formatul poziţiei şi unităţile de măsură pentru dispozitiv (Setări unităţi, pagina 19).
GPS: vă permite să modificaţi setarea GPS. Opţiunea Numai GPS activează sistemul de sateliţi GPS. Opţiunea 

Multi-GNSS activează mai multe sisteme globale de navigare prin satelit (GNSS).
NOTĂ: utilizarea mai multor sisteme GNSS asigură performanţe mai bune în medii dificile şi o achiziţie mai 
rapidă a poziţiei, decât dacă utilizaţi doar GPS-ul. Totuşi, utilizarea mai multor sisteme GNSS poate reduce 
autonomia bateriei mai rapid decât dacă utilizaţi doar GPS-ul.

Limbă text: setează limba afişată pe dispozitiv.
NOTĂ: schimbarea limbii textului nu schimbă limba datelor introduse de utilizator sau a datelor hărţilor.

Limbă tastatură: setează limba tastaturii pe dispozitiv.
Informaţii proprietar: vă permite să adăugaţi informaţii despre proprietar, cum ar fi numele dvs. Informaţiile 

apar pe pagina principală.
Mod USB: setează dispozitivul la modul de stocare în masă sau la modul Garmin atunci când este conectat la 

un computer.
Alimentare externă: opreşte automat dispozitivul atunci când este deconectat de la sursa de alimentare 

externă.
Instantanee: vă permite să obţineţi o imagine a ecranului dispozitivului.
Resetare dispozitiv: vă permite să resetaţi datele şi setările de utilizator (Restabilirea tuturor setărilor implicite, 

pagina 23)
Actualizare software: vă permite să instalaţi actualizări de software descărcate pe dispozitivul dvs.
Despre: afişează numărul IMEI, codul de autorizare, informaţii despre software, licenţă şi informaţii de 

reglementare.

Setări pentru oră
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > Sistem > Timp.
Format oră: setează dispozitivul să afişeze ora în format de 12 sau de 24 de ore.
Fus orar: setează fusul orar pentru dispozitiv.
Ora de vară: setează dispozitivul la ora de vară. Această opţiune nu este disponibilă când Fus orar este setat la 

Automat.

Setări unităţi
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > Sistem > Unități.
Format poziție: setează formatul utilizat pentru coordonatele geografice şi sistemul de coordonate utilizat de 

hartă (Setările pentru formatul poziţiei, pagina 20).
Viteză/Distanţă: setează unitatea de măsură pentru distanţă.
Viteză vânt: setează unitatea de măsură pentru viteza vântului.
Temperatură: setează unitatea de măsură a temperaturii la Fahrenheit (°F) sau Celsius (°C).
Presiune: setează unitatea de măsură pentru presiune.
Azimut: setează referinţa nordică utilizată pe busolă la nordul real sau nordul magnetic.
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Setările pentru formatul poziţiei
NOTĂ: nu trebuie să schimbaţi formatul poziţiei sau sistemul de coordonate al hărţii dacă nu utilizaţi o hartă 
sau o diagramă care specifică şi un format diferit al poziţiei.
Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal. Selectaţi Setări > Sistem > Unități > 
Format poziție.
Format: setează formatul poziţiei în care este afişată informaţia unei locaţii.
Coordonate: setează sistemul de coordonate pe care este structurată harta.
Sferoid: afişează sistemul de coordonate pe care îl utilizează dispozitivul. Sistemul de coordonate implicit este 

WGS 84.

Informaţii dispozitiv
Actualizări ale produsului
Pe computer, instalaţi Garmin Express™ (www.garmin.com/express). Pe telefon instalaţi aplicaţia Garmin 
Explore.
Aceasta oferă acces uşor la următoarele servicii pentru dispozitive Garmin:
• Actualizări software
• Datele se vor încărca în Garmin Explore
• Înregistrarea produsului

Configurarea Garmin Express
1 Conectaţi dispozitivul la computer utilizând un cablu USB.
2 Vizitaţi garmin.com/express.
3 Urmaţi instrucţiunile de pe ecran.

Cum obţineţi mai multe informaţii
Puteţi găsi mai multe informaţii despre acest produs pe site-ul web Garmin.
• Accesaţi support.garmin.com pentru manuale, articole şi actualizări de software suplimentare.
• Accesaţi buy.garmin.com sau contactaţi dealerul Garmin pentru informaţii privind accesoriile opţionale şi 

piesele de schimb.

Vizualizarea informaţiilor de reglementare şi conformitate aferente etichetei 
electronice
Eticheta pentru acest dispozitiv este pusă la dispoziţie sub formă electronică. Eticheta electronică poate pune 
la dispoziţie informaţii de reglementare, precum numerele de identificare furnizate de FCC sau marcajele de 
conformitate regionale, numărul IMEI, precum şi informaţiile aplicabile privind produsul şi licenţa.
1 Din meniul principal, selectaţi Setări.
2 Selectaţi Sistem.
3 Selectaţi Despre.
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Prinderea adaptorului suportului cu coloană de montare
1 Scoateţi şurubul scurt  din chinga carabinei .

2 Fixaţi adaptorul suportului cu coloană de montare  pe spatele dispozitivului folosind şurubul lung 
inclus cu dispozitivul.
SUGESTIE: adaptorul suportului cu coloană de montare se montează peste chinga carabinei. Puteţi prinde 
adaptorul peste chingă sau puteţi scoate chinga.
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Ataşarea unui şnur
1 Introduceţi bucla şnurului în orificiul din dispozitiv.

2 Treceţi celălalt capăt al şnurului prin buclă şi trageţi bine de el.
3 Dacă este necesar, ataşaţi şnurul de îmbrăcăminte sau rucsac pentru a-l fixa în timpul unei activităţi.

Blocarea şi deblocarea butoanelor
Puteţi bloca butoanele pentru a preveni apăsarea accidentală a butoanelor.
1 Apăsaţi  pentru a deschide meniul de alimentare. 
2 Selectaţi Blocare butoane.
3 Apăsaţi  pentru a debloca butoanele.

Întreţinerea dispozitivului
ATENŢIONARE

Evitaţi agenţii chimici de curăţare, solvenţii şi insecticidele care pot deteriora componentele din plastic şi 
finisajele.
Nu depozitaţi dispozitivul în locuri în care poate fi expus timp îndelungat la temperaturi extreme; în caz contrar, 
dispozitivul poate fi deteriorat ireversibil.
Dispozitivul este rezistent la apă conform standardului IEC 60529 IPX7. Acesta poate suporta scufundarea 
accidentală în apă de 1 metru adâncime, timp de 30 minute. Scufundarea prelungită poate provoca deteriorarea 
dispozitivului. După scufundare, aveţi grijă să uscaţi dispozitivul cu o cârpă şi în aer liber înainte de utilizare sau 
încărcare.
Clătiţi bine dispozitivul cu apă proaspătă după expunerea la medii cu apă clorurată sau sărată.

Curăţarea dispozitivului
1 Ştergeţi dispozitivul utilizând o lavetă umezită cu o soluţie de detergent slab.
2 Ştergeţi dispozitivul cu ceva uscat.
După curăţare, lăsaţi dispozitivul să se usuce complet.
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Depanare

Maximizarea duratei de viaţă a bateriei
• Reduceţi perioada de temporizare a iluminării de fundal (Setări de sistem, pagina 19).
• Reduceţi frecvenţa monitorizării prin modificarea setării Interval trimitere (Setări de monitorizare, pagina 17).
• Utilizaţi nivelul de detaliu Standard pentru înregistrările de activităţi (Setări de monitorizare, pagina 17).
• Dezactivaţi tehnologia wireless Bluetooth (Setări telefon, pagina 18).
• Dezactivaţi tehnologia wireless ANT+ (Setări inReach la distanţă, pagina 18).

Restabilirea tuturor setărilor implicite
Înainte de a reseta dispozitivul, trebuie să îl sincronizaţi cu aplicaţia Garmin Explore pentru a încărca datele dvs. 
despre activităţi.
Puteţi restabili toate setările dispozitivului la valorile implicite din fabrică.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK pentru a deschide meniul principal.
2 Selectaţi Setări > Sistem > Resetare dispozitiv.
3 Selectaţi o opţiune:

• Pentru a restabili toate setările dispozitivului la valorile implicite din fabrică şi a salva toate informaţiile 
introduse de utilizator şi istoricul activităţilor, selectaţi Resetare setări implicite.

• Pentru a restabili toate setările dispozitivului la valorile implicite din fabrică şi a şterge toate informaţiile 
introduse de utilizator şi istoricul activităţilor, selectaţi Ştergere date şi resetare setări.

Dispozitiv în limba greşită
Puteţi schimba limba dispozitivului dacă aţi ales accidental limba greşită.
1 Din pagina principală, apăsaţi OK.
2 Derulaţi la ultimul element din listă şi selectaţi-l.
3 Derulaţi la ultimul element din listă şi selectaţi-l.
4 Derulaţi la al şaselea element din listă şi selectaţi-l.
5 Selectaţi limba.
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Încărcarea dispozitivului inReach
ATENŢIONARE

Pentru a preveni corodarea, uscaţi bine portul USB, capacul de intemperii, precum şi zona învecinată, înainte de 
a încărca sau conecta dispozitivul la un computer.

NOTĂ: dispozitivul nu se încarcă dacă este în afara intervalului de temperatură aprobat (Specificaţii, 
pagina 24).
1 Ridicaţi capacul de protecţie împotriva intemperiilor .

2 Introduceţi conectorul mic al cablului de alimentare în portul de încărcare  de pe dispozitiv.
3 Conectaţi celălalt capăt al cablului de alimentare la o un adaptor de alimentare c.a. compatibil.
4 Conectaţi adaptorul de alimentare c.a. la o priză de perete standard.
5 Încărcaţi complet dispozitivul.

Economisirea energiei la încărcarea dispozitivului.
1 Conectaţi dispozitivul la o sursă de alimentare externă.
2 Menţineţi apăsat butonul de alimentare până când ecranul se stinge.

Dispozitivul intră într-un mod de încărcare a bateriei, cu un consum redus de energie şi apare indicatorul 
bateriei.

3 Încărcaţi complet dispozitivul.

Specificaţii
Tip baterie Baterie cu litiu-ion reîncărcabilă, încorporată

Capacitate baterie 1,250 mAh

Rezistenţa la apă IEC 60529 IPX71

Interval de temperatură optimă de funcţionare Între -20° şi 60 °C (între -4° şi 140 °F)

Interval de temperatură de încărcare De la 0° la 45°C (de la 32° la 113°F)

Frecvenţă/protocol wireless 1,6 GHz la maxim 31,8 dBm
2,4 GHz @ -5,8 dBm maxim

1 Dispozitivul este rezistent la expunerea accidentală la apă de până la 1 m adâncime timp de maxim 30 min. Pentru mai multe informaţii, accesaţi 
www.garmin.com/waterrating.
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Informaţii privind bateria
Durata reală de viaţă a bateriei depinde de setările dispozitivului şi dacă înregistraţi o activitate detaliată sau 
monitorizaţi la un interval mare. Pentru o durată optimă de viaţă a bateriei, asiguraţi-vă că aveţi vedere liberă 
spre cer.

Mod Autonomie baterie

Interval de trimitere de 10 minute pentru monitorizare şi înregis­
trare a activităţii în mod detaliat

Vedere completă a cerului: până la 5 zile
Coronament moderat: până la 2 zile

Mod implicit cu interval de trimitere de 10 minute pentru monitori­
zare şi înregistrare standard a activităţii

Vedere completă a cerului: până la 14 zile
Coronament moderat: până la 4 zile

Interval de trimite de 30 minute pentru monitorizare şi înregistrare 
standard a activităţii

Vedere completă a cerului: până la 30 zile
Coronament moderat: până la 10 zile

Oprit Un an
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